
年間使用許可申請書等の提出について 

 

ボランティアセンターの登録団体として活動される場合は、下記

の各書類の提出をお願いします。 

・年間使用許可申請書（別紙様式） 

・令和２年度 公益的活動および実績 

・令和３年年度 活動予定 

 ・市民活動団体登録（変更）申請書 

※【団体情報変更時】・・・会員名簿 

 

更生保護女性会 
 

若狭西地区 

 

 

 

 

               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 

             

登録団体のみなさまへ 

 

市民活動団体情報誌 

令和３年３月 3１日発行 第１０号  

四年前から始めた紙芝居巡回活動ですが、子

どもなりに内容を理解した感想文や、「紙芝居

上手やった、また来てね」とかわいい言葉をも

らい、会員の活動意欲につながりました。 

また「更生保護女性会」という、余り耳慣れ

ない名前も少しずつ覚えてもらえるようにも

なりました。 

刑務所でのお抹茶点ては、個人に向き合って

「お抹茶いかがでしたか」など、僅かに言葉を

交わし緊張もしますが、更生保護に携わる会と

しては貴重な機会です。 

 

現在は新型コロナウイルス感染症拡大予防

で活動を自粛していますが、これからも「更生

保護女性会」の名称に親しんでいただけるよう

に歩みを進めていきます。 

「更生保護女性会」とは、女性の立場から地

域における犯罪予防活動や、子どもたちの健

全育成のための子育て支援を行うボランティ

ア団体です。法務省、福井県保護観察所の下、

各地区の会があり「若狭西地区更生保護女性

会」は、小浜市・おおい町・高浜町の会員で構

成され、会員数は現在４０名です。 

 

主な活動として、 

〇小学校や児童館で低学年向けに、犯罪予防

や心を育てる内容の紙芝居の巡回 

〇保護観察所からの事例に基づいての、ケー

ス検討研修会 

〇他団体との協働で、市内巡回パトロールや

子育て支援活動 

〇保護司会と一緒に「社会を明るくする運動」

のメッセージ伝達や街頭啓発活動 

〇福井刑務所で、入所者の誕生会でのお抹茶

点て等を行っています。 

市民活動だより 
【発行】小浜市ボランティア・市民活動交流センター（中央公民館内） 

電話/FAX 52-7837/53-1336 メール volunt-sien@city.obama.fukui.jp 

10/14（水）ＪＲ小浜駅前のはまかぜ通り商店街の駅通り会館内

に新事務所をオープンしました。毎日 10 時～17 時まで開放し、会

の機関誌等を自由に読み、持ち帰ることができます。 

毎週水曜日のみ 10 時～17 時は会員が当番制で常駐しています。 

（注：都合により会員が不在の場合もあります。） 

どうぞお気軽にお立ち寄りください。お待ちしております！  

12/3（木）～12/9（水）小浜市立図書館において、 

「北前船とその前史 －小浜商人達の雄飛－」 

と題して、令和２年度秋の文化展を開催しました。 

中世‐安東氏、若狭武田氏の時代、近世前期・後期等各セ

ッションに分類し、日本海交易が小浜を拠点としてどのよう

に開花させていったのかを、資料、書籍、写真、地図などを

用いてわかりやすく展示、説明しました。 

秋の文化展 

 

ＮＰＯ法人ＷＡＣおばまが、令和２年 12 月 20

日（日）小浜市まちの駅を会場に、環境省中部環

境パートナーシップオフィスと共催で令和２年

度小浜市地域循環共生圏フォーラム「人口減少社

会における地域の課題と食のまちづくり」を開催

しました。 

基調講演として金沢大学人間科学系准教授の

林直紀氏を講師に「撤去の農計画」を聴講したほ

か、ＷＡＣおばまから上根来での活動について事

例紹介を行いました。 

 

新事務所設置 

ボランティアセン

ターご使用の際に

は、新型コロナウイ

ルス感染症対策にご

協力いただきまして

誠にありがとうござ

います。 



               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

          

                 

                 

                 

 

                 

 

 

 

 

音楽ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ ﾐｭｰｼﾞｯｸﾌﾚﾝｽﾞ 

10 月 11 日 ミニコンサート 
新型コロナウイルス感染症のため延期してい

た「ホワイエミニコンサート」を半年後に小

浜市文化会館で開催することができました。 

ふくふく笑いクラブ小浜 

1 月 16 日 笑いヨガ 
免疫力を高め、ストレスを解消する体操

「笑いヨガ」を実施しました。さぁ、今

こそ笑いましょう！！ 

おばま児童文学会 風夢 

 12 月 26 日 おはなし会 
小浜市立図書館で、「あっぷっぷ」「あぶく

たった」など大型絵本を使って、集まった

親子に読み聞かせをしました。 

子ども食堂「おむすびころりん」 

11 月 14 日 弁当配布 
母子寡婦福祉連合会の学習会に来ている子ど

もたちへ、地元スーパーなど多数の方に支援

いただいてお弁当を配布しました。 

小浜古文書の会 

 11 月 20 日 公文書集発刊 
江戸時代の旧小浜地区に関する古文書を解

読し、「小浜町会所留書
おばままちかいしょとめがき

の抜書
ぬきがき

」の冊子を発

刊しました。 

観光ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱｶﾞｲﾄﾞ 若狭の語り部 

 12 月 9 日 内外海小学校出前講座 
会員の倉谷千恵子さんが、5.6 年児童へ地区

に伝わる源頼政の「ヌエ退治」について語り

聞かせました。 

認知症の人と家族の会 

11 月 21 日  語り合おう看取りのこと 
会の代表森さんから義母の介護・看取り等の

実体験のお話を聞いて、みんなで意見交換し

ました。 

若狭日本語の会 

2 月 28 日 日本語教室 
小浜市に住んでいるネパール出身の二人

の方に、ボランティアで日本語を教えま

した。 


